

Dr. Kovács Kázmér, a Magyar Ügyvédi Kamara elnökhelyettese, a
MÜBSE elnöke gyászbeszéde Dr. Csurgó Ottó (1957-2024.) 2024.
június 18-i temetésén

Kedves Ildikó, Zita és Dénes, tisztelt gyászoló gyülekezet!

Szeretett, köztiszteletben álló személy elvesztése mindig fájdalmas, de a fájdalom még erőteljesebb, ha a halál aktív, ereje teljében levő, sikeres olyan személyt ragadott el, aki tele volt tervekkel, nem számított, mert nem kellett számítania gazdag életútja váratlan félbeszakadására.

Nincs fél éve, hogy munkahelyi közösségünkkel – a közeli jövőt mit sem sejtve – vidáman és örömmel köszöntöttük az új évet, számba véve az előttünk álló és jórészt az ő szakmai tapasztalatai révén mindig sikeresen megoldásra kerülő eljövendő feladatokat is, amiket most már őt nélkülözve kell végrehajtanunk.

Amikor most – Dr. Havasi Dezső elnök úr külföldi távolléte folytán –

- a MÜK elnökhelyetteseként, a Magyar Ügyvédi Kamara 12 000 fős ügyvéd tagsága és
- a 90 %-át tagjai közt tudó Ügyvédi Biztosító Egyesület, a MÜBSE Igazgatótanácsa nevében

búcsúztatnom kell Barátunkat, Dr. Csurgó Ottót, a kiváló biztosítási szakembert, nagyvállalati vezérigazgatót, a Magyar Jogász Egylet biztosítási szekciójának nemzetközileg is elismert és tisztelt vezetőjét, ügyvezető igazgatónkat, először vázlatosan áttekintem szakmai életútját.

Dr. Csurgó Ottó pályafutását az Állami Biztosítónál kezdte 1981-ben, később az AXA Colonia Biztosítónál dolgozott, 1995 és 2001 között elnök-vezérigazgatóként. 2000-2001 között az AXA Közép-Európai Holding igazgatóságának is tagja. Ezt követően több nemzetközi projektben vett részt, majd elnöki tanácsadóként csatlakozott az OTP Garancia Biztosítóhoz, ahol 2007 októberétől vezérigazgató-

helyettesként irányította a nem-életbiztosítási területet. 2010-től 2014-ig a CIG Pannónia Csoportban előbb az Általános, majd az Életbiztosító vezérigazgatója, később az Igazgatóság elnöke is.

2014 februárjától ügyvéd, 2017 májusában a MÜBSE Küldöttgyűlése ügyvezetővé választja. Az ELTE Jogi Továbbképzőn a biztosítási és kártérítési szakjogász képzések előadója, c. egyetemi docens. A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara mellett működő Állandó Választottbíróság bírója. A Biztosítási Jogászok Világszervezetében (AIDA) a magyar szekció társelnöke az európai elnökség tagja 2010-2022 között.

7 év alatt az ügyvédi biztosító egyesület tevékenységét Dr. Csurgó Ottó professzionálissá fejlesztette, a további sikerek learatásában súlyos betegségéből adódó váratlan halála akadályozta meg.

A szakmai életút és sikerek bemutatása mellett fontos kiemelni Ottó megnyerő emberi természetét, amit jól mutatnak a területi ügyvédi kamarák elnökei részvétnyilvánításából vett, általam kiragadott alábbi idézetek.

- a jogásznapon mélyült el baráti kapcsolatunk, amikor sokat beszélgettünk és igazolódott, hogy egy kiváló jogász, világlátott, kellemes társasági ember, jó kollega,
- korombéliként tökéletesen félszavakból is megértettük egymást, elkápráztatott bennünket kiváló humorával, Ottóban egy kiváló szakembert, mélyen humánus kollegát ismertünk meg,
- végtelen szomorúsággal értesültünk arról, hogy a kitűnő szakember, barát és kollega nincs többé közöttünk, hiánya egész hivatásrendünket sújtja, javaslom, hogy egy későbbi időpontban tartsunk majd egy külön konferenciát, melyről megemlékezünk arról a munkásságról és szakmai eredményekről, amelyeket Dr. Csurgó Ottó hagyott ránk,
- alig pár hónapja, hogy Ottóval még a balatoni boráról beszélgettünk egy pohár bor mellett, felfoghatatlan, hogy már nincs velünk és nincs közöttünk, szavakat is nehezen találok, kiváló szakember, nagyszerű kollega és egy szerethető ember, óriási veszteség,

- egy kitűnő kollegát veszítettünk el, de ami ennél is fontosabb, és mindent elmond róla, egy igazi jó embert. Ez az a kategória, amikor nem kell gondolkodni, hogy valakiről mit mondjal, hanem elég ez a jelzőszerkezet. Azt gondolom, hogy pótolhatatlan a veszteség, Ottó jó szemmel látta meg, hogy a MÜBSE szervezetét hol és hogy kell megerősíteni és egy professzionális biztosítóvá fejleszteni, nyilvánvalóan az a szemlélet, amit a versenypiaci szereplők vezetőjeként látott és tapasztalt az jól kamatozott az ügyvédbiztosító élén is. Az Ügyvédfesztiválra mindig nagy-nagy örömmel jött, és nem csak az általa tartott kötelező programra szombaton, és bár én sem ismerek kevés nótát, verhetetlen volt dalismeretben,
- nehéz szívvel próbálok írni valamit, de nem tudok megfelelő választ – talán nem is szükséges. Örülök, hogy többször összehozott velem az élet, nagyon fog hiányozni.

A fenti megnyilvánulások egyértelműen tükrözik, hogy Ottó amellet, hogy elismert szaktekintély és kiváló menedzser volt, emberileg is kiemelkedő, jóhumorú és szerény, barátságos egyéniség, aki mindenkivel gyorsan szót tudott érteni, az általa képviselt ügyet illetően gyorsan fel tudta kelteni, vagy meg tudta erősíteni a bizalmat. Ritka az olyan ember, akiről az mondható el, hogy mind munkahelyi kollektívája, mind a partnerszervezetek, de a MÜBSE felügyeleti szerve a Magyar Nemzeti Bank is, továbbá az egyetem, ahol tanított és bármely közösség valamennyi tagja, akivel kapcsolatba került, nemcsak elfogadta, hanem egyértelműen elismerte, becsülte, emberileg nagyra tartotta.

A magam részéről annyi személyeset tennék hozzá, hogy bár tudtunk egymásról, de közelebbi szakmai kapcsolatba egymással 1994. októberében Siófokon a II. Magyar Jogászgyűlésen kerültünk egy ott elhangzott előadás kapcsán, ahol nyomban és azt követően mindig már félszavakból értettük egymást. Ottóval együtt dolgozni soha nem volt nehéz, így büszke vagyok rá, hogy a több évtizedes szakmai kapcsolat kisebb megszakításokkal gyakorlatilag 30 évig fennállt.

Abban, hogy Csurgó Ottót életútját sikerek és egyhangú elismerések övezték, nyilván szerepe kellett legyen saját képességein, szorgalmán, elhivatottságán túl annak a kiegyensúlyozott családi háttérnek, amit elsősorban felesége Ildikó és két szeretett gyermeke Zita és Dénes jelentett számára.

De éppen ők azok, akik a legnagyobb veszteséget szenvedték és szenvedik a sors által a kiváló férj és apa életükből történő váratlan és igazságtalan kiszakításával. Enyhítse fájdalmukat az az őszinte együttérzés, ami az Ottót körülvevő közösségek tagjaiból az elhangzottak szerint is feléjük árad és az a tudat, hogy Dr. Csurgó Ottó barátunk olyan teljes életet élt, ami keveseknek adatik meg.

A Magyar Ügyvédek Kölcsönös Biztosító Egyesülete és a Magyar Ügyvédi Kamara teljes tagsága emléket megőrizi és mély fájdalommal búcsúzik a kiváló embertől, Dr. Csurgó Ottótól.